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PROVA D’ACCÉS A CICLES FORMATIUS DE GRAU MITJÀ EREE
Solucions, i criteris de correcció i puntuació de la convocatòria incidències 2006
CIÈNCIES SOCIALS

1. Situeu sobre el mapa físic els mars següents: BÀLTIC, ADRIÀTIC, MAR
NEGRE i MAR DEL NORD

(Puntuació: màxim 2 punts; 0,5 punts per cada resposta correcta)

M. del Nord 

M. Bàltic 

M. Negre 

M. Adriàtic 
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2. Marqueu la definició correcta de cada un dels conceptes donats
 (Puntuació: màxim 2 punts; 0,5 punts per cada resposta correct a)

CONCEPTES OPCIONS

TAXA DE
NATALITAT

1. Nombre de naixements per cada 1000 habitants X
2. Nombre de naixements total �

TAXA DE
MORTALITAT

1. Nombre de morts per cada 100 habitants                 �
2. Nombre de morts per cada 1000 habitants        X

CREIXEMENT
NATURAL

1. Diferència entre el nombre de morts i el de nascuts X
2. Nombre total de nous habitants en un país           �

IMMIGRANTS 1. Persones que entren i surten d’un país                   �

2. Persones que entren en un país                              X

3. Relacioneu cada un dels edificis del quadre inferior amb una de les grans
civilitzacions de l’antiguitat: EGIPTE, MESOPOTÀMIA, GRÈCIA i ROMA

(Puntuació: màxim 2 punts; 0,5 punts per cada resposta correcta)

EDIFICI CULTURA

PARTENÓ GRÈCIA

PIRÀMIDE DE KEOPS EGIPTE

COLISEU ROMA

ZIGGURAT D’UR MESOPOTÀMIA
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4. Col·loqueu en l’esquema següent les paraules corresponents d’aquesta llista:
SALARI, TRANSPORTS, VAPOR i FÀBRIQUES

(Puntuació: màxim 2 punts; 0,5 punts per cada resposta correcta)

Les màquines
estan mogudes

per VAPOR

La producció
es realitza en

les FÀBRIQUES

La nova vida
ja no és rural,
sinó urbana

Els treballadors
reben un
SALARI

Es va necessitar
una revolució

dels TRANSPORTS

Tota la producció
està destinada

al comerç

Revolució Industrial

5. La Constitució espanyola de 1978 va restaurar la democràcia a Espanya.
Completeu cada una de les definicions següents amb els conceptes detallats
a continuació: UNIVERSAL, POBLE, AUTONOMIES i PARLAMENTÀRIA.

(Puntuació: màxim 2 punts; 0,5 punts per cada resposta correcta)

LA SOBERANIA RESIDEIX EN EL POBLE

EL PARLAMENT ES ESCOLLIT PER SUFRAGI UNIVERSAL

ESPANYA ES CONVERTEIX EN UNA MONARQUIA PARLAMENTÀRIA

EL TERRITORI QUEDA ORGANITZAT EN AUTONOMIES


